

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ

5 - ИЮЛ 1976

г. Ростов

«ЭТО БЫЛ ПРАЗДНИК БОЛЬШОГО ИСКУССТВА»

■ Вчера в театре имени М. Горького прошел заключительный концерт солистов Львовского государственного академического театра оперы и балета имени Ивана Франко.

Перед началом концерта начальник областного управления культуры Е. А. Шевченко поблагодарил артистов театра за показательные спектакли и вручил приветственный адрес. Заведующий отделом культуры обкома КПСС В. И. Бутов передал директору Львовского театра И. Т. Дяку почетную грамоту обкома КПСС и исполкома областного Совета депутатов трудящихся, которой награжден коллектив львовских артистов.

— Театр рассматривает эти первые гастроли в Ростове как своеобразный отчет творческого коллектива перед тружениками города, с которым соревнуется наша родная Львов. И мы рады,

что они прошли успешно. Коллектив признателен ростовчанам за большое внимание к нашим работам, — рассказал нашему корреспонденту директор театра И. Т. Дяк. — Здесь мы показали 35 спектаклей, на которых присутствовали более 30 тысяч человек. Коллектив дал девять шефских концертов — на Ростсельмаше, электровозоремонтном заводе имени В. И. Ленина, на Атоммаше и других предприятиях области. Выражу всеобщее мнение, сказав: будем рады новой встрече с донскими зрителями, с гостеприимными и сердечными ростовчанами.

А вот мнения зрителей:

— Гастроли Львовского

театра стали настоящим праздником большого искусства, — сказала заместитель главного бухгалтера треста «Южстальконструкция» Н. В. Сочнева. — Наша семья смотрела несколько спектаклей, и всякий раз нас радовало высокое мастерство солистов, прекрасное музыкальное и художественное оформление спектаклей.

— У артистов Львова, — делится своими впечатлениями рабочий Ростсельмаша К. Смирнов, — есть свой неповторимый творческий почерк.

Итак, позади месяц гастролей. От имени всех ростовчан хочется сказать огромное спасибо коллективу Львовского академического, который доставил прекрасные минуты общения с настоящим искусством.

Л. ЕВЧЕНКО.